
Доклад 

об осуществлении муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности на территории города Радужный за 2017 год

Настоящий доклад подготовлен в целях реализации положений Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее по тексту – 294-ФЗ), во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 05.04.2010 № 215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)».

Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности

Нормативные правовые акты и муниципальные правовые акты, регламентирующие деятельность органов муниципального контроля и их должностных лиц, устанавливающих обязательные требования к осуществлению деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, не содержат признаков коррупциогенности и размещены на официальном сайте администрации города Радужный www.admrad.ru в разделе «Муниципальный контроль» в сети «Интернет». 

Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

Сведения об организационной структуре и системе управления органов муниципального контроля

В муниципальном образовании городской округ город Радужный полномочиями по осуществлению муниципального контроля наделена администрация муниципального образования. В качестве органов муниципального контроля определены органы администрации муниципального образования, в зависимости от направлений деятельности.


Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах городского округа – возложен на управление жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи администрации города Радужный.


Муниципальный жилищный контроль - возложен на муниципального жилищного инспектора управления жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи администрации города Радужный.


Муниципальный земельный контроль за использованием земель городского округа - возложен на Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Радужный.


Муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых - возложен на отдел экологии администрации города Радужный.
Муниципальный лесной контроль - возложен на отдел экологии администрации города Радужный.
Перечень и описание основных и вспомогательных (обеспечительных) функций; наименование и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок исполнения указанных функций
Основными задачами муниципального земельного контроля являются:

а) принятие мер по предупреждению, выявлению и пресечению нарушений требований земельного законодательства органами государственной власти, органами местного самоуправления, юридическими лицами, их руководителями и иными должностными лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами;

б) принятие мер по устранению последствий нарушений, выявленных в ходе проведения проверочных мероприятий муниципального земельного контроля;

в) создание надлежащих условий для защиты прав и законных интересов граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, государственных, муниципальных и общественных интересов, публичных образований в сфере использования земель;

г) ведение систематического наблюдения за исполнением требований земельного законодательства при осуществлении органами государственной власти, органами местного самоуправления, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами деятельности в сфере использования земель, проведение анализа и прогнозирования исполнения требований земельного законодательства.

      Основной задачей муниципального жилищного контроля  является проверка соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных законодательством в отношении муниципального жилищного фонда. 
Муниципальными нормативными правовыми актами, регламентирующими порядок исполнения функций по муниципальному контролю, являются принятые администрацией города Радужный порядки осуществления муниципального контроля и административные регламенты (таблица 1).
Таблица 1

	№ п/п
	Наименование функции муниципального контроля (надзора)
	Правовые основания для осуществления функции муниципального контроля
	Наименование и реквизиты нормативного правового акта, утверждающего соответствующий административный регламент

	1.
	Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах городского округа
	Пункт 5  части 1 статьи 16 Федерального  закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пункт 1 статьи 13 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»
	Постановление администрации города Радужный от 06.02.2014 № 201 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории города Радужный»

	2.
	Муниципальный жилищный контроль
	Часть 2.1. статьи 20 Жилищного кодекса Российской Федерации, пункт 6 части 1 статьи 16 Федерального  закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»
	Постановление администрации города Радужный от 10.02.2014 № 228 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального жилищного контроля на территории города Радужный»

	3.
	Муниципальный земельный контроль за использованием земель городского округа
	Пункт 1 статьи 72 Земельного кодекса Российской Федерации, пункт 26 части 1 статьи  16 Федерального  закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»
	Постановление администрации города Радужный от 20.06.2016 № 869 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального земельного контроля на территории города Радужный»

	4.
	Муниципальный лесной контроль
	Пункт 5 части 1 статьи 84 Лесного кодекса Российской Федерации, пункт 38 части 1 статьи 16 Федерального  закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»
	Постановление администрации города Радужный от 12.02.2015 № 200 «Об утверждении административного регламента «Осуществление муниципального лесного контроля на территории города Радужный»

	5.
	Муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых
	Пункт 5 статьи 5 Закона Российской Федерации от 21.02.1992 № 2395-1 «О недрах», пункт 1 статьи 30 Закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 17.10.2005 № 82-оз «О пользовании недрами на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры для целей геологического изучения, разведки и добычи общераспространенных полезных ископаемых, а также строительства и эксплуатации  подземных сооружений местного и регионального значения, не связанных с добычей полезных ископаемых»
	Постановление администрации города Радужный от 12.02.2015 № 201 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а так же при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории города Радужный»


Информация о взаимодействии органов муниципального контроля при осуществлении своих функций с другими органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля, порядке и формах такого взаимодействия
Деятельность муниципального жилищного контроля основывается на принципах взаимодействия с органами администрации города Радужный, Советом общественности, прокуратурой города, Территориальным отделом управления Роспотребнадзора по ХМАО-Югре в городе Радужный   и гражданами в порядке, установленном Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

При осуществлении муниципального жилищного  контроля муниципальный жилищный инспектор взаимодействует со Службой жилищного и строительного надзора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Основными направлениями при взаимодействии являются:
1)  информирование о нормативных правовых актах и методических документах по вопросам организации и осуществления государственного жилищного надзора и муниципального жилищного контроля;
2) определение целей, объемов, сроков и форм проведения проверок, в том числе совместных, по вопросам соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда Федеральными законами и законами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  в сфере жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами;
3) информирование о результатах проводимых проверок, состоянии соблюдения обязательных требований и об эффективности деятельности органов муниципального жилищного контроля;
4) подготовка в установленном порядке предложений о совершенствовании законодательства Российской Федерации, законодательства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, муниципальных правовых актов в части организации и осуществлении государственного жилищного надзора и муниципального жилищного контроля.
При осуществлении своих функций орган муниципального земельного контроля  осуществляет взаимодействие с Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии, другими федеральными органами,  различными  подразделениями администрации города в виде  информационного обмена (запросы, аналитические справки и т.д.).

Кроме того, осуществляется взаимодействие с органами внутренних дел, прокуратурой города, другими федеральными органами,  различными  подразделениями администрации города в виде  информационного обмена (запросы, аналитические справки и т.д.).
Сведения о выполнении функций по осуществлению муниципального контроля подведомственными органам местного самоуправления организа​циями с указанием их наименований, организационно-правовой формы, норма​тивных правовых актов, на основании которых указанные организации осуще​ствляют контроль (надзор)
Функции по осуществлению муниципального контроля,  установленные муниципальными правовыми актами, на территории города Радужный, организациями не осуществляются.
Сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к вы​полнению мероприятий по контролю при проведении проверок
Сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов отсутствуют, в связи  с тем, что юридические лица и граждане не привлекались к выпол-нению меро​приятий по контролю при проведении проверок.
Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

Сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля (планируемое и фактическое выделение бюджетных средств, расходование бюджетных средств, в том числе в расчете на объем исполненных за отчётный период контрольных функций)
Финансовое обеспечение исполнения функций по муниципальному контролю, установленных муниципальными правовыми актами на территории города Радужный, осуществляется за счет средств бюджета города Радужный, выделяемых на финансирование текущей деятельности администрации города.

Финансовое обеспечение исполнения функций по муниципальному контролю осуществляется за счет средств бюджета города Радужный и составило в 2017 году 5144 тыс. рублей (оплата труда, командировочные расходы) в том числе по полугодиям: в 1 полугодии 2017 года – 3663 тыс. рублей, во 2 полугодии 2017 года – 1481 тыс. рублей. 
Данные о штатной численности работников органов муниципального контроля, выполняющих функции по контролю и об укомплектованности штатной численности
В отчётный период штатная численность работников органов муниципального  контроля составляет 6 единиц (из них занятых 6 человек).
Перечень должностных лиц осуществляющих:

- муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах городского округа на территории города Радужный утвержден в количестве 1 человека;

- муниципальный жилищный контроль на территории города Радужный утвержден в количестве 1 человека;
- муниципальный земельный контроль на территории города Радужный утвержден в количестве 2 человек.

- муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории города Радужный утвержден в количестве 2 человек.
Сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации

Все работники органов муниципального контроля имеют высшее профессиональное образование. 

Квалификация муниципальных служащих, уполномоченных на осуществление муниципального контроля на территории города Радужный соответствует квалификационным требованиям к уровню профессионального образования, стажу муниципальной службы, стажу работы по специальности, профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей.
В отчётном периоде работники органов муниципального контроля повышение квалификации по направлению муниципального контроля не проходили.
Данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчётный период объёму функций по контролю
Средняя нагрузка на 1 работника за год по фактически выполненному в отчётный период объёму функций в сфере осуществления муниципального жилищного контроля составляет:

· 1 проверка.
Средняя нагрузка на 1 работника за год по фактически выполненному в отчётный период объёму функций в сфере осуществления муниципального земельного контроля составляет:

· 6 проверок. 


Следует отметить, что большинство сотрудников, уполномоченных на осуществление контрольных функций, исполняют эти полномочия наряду с осуществлением иных должностных обязанностей.
Численность экспертов и представителей экспертных организаций,  привлекаемых к проведению мероприятий по контролю
В отчетном периоде эксперты и представители экспертных организаций для проведения мероприятий по контролю не привлекались.
Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

Сведения, характеризующие выполненную за отчётный период работу по осуществлению муниципального земельного и жилищного контроля.
За отчётный период была проведена следующая работа по осуществлению муниципального земельного и жилищного контроля.
По муниципальному жилищному контролю на территории  города Радужный за период 2017 года проведена 1 плановая проверка.
В соответствии с ежегодным планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2017 год администрацией города Радужный, размещенного на сайте прокуратуры Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в ноябре 2017 года проведена проверка в отношении общества с ограниченной ответственностью «ВЕСТА». 
В результате проведенной плановой документарной и выездной проверки выявлено 9 нарушений обязательных требований законодательства,  выдано 5 предписаний об устранении выявленных нарушений, одно должностное лицо привлечено  к административной ответственности. Протокол об административном правонарушении направлен для рассмотрения и принятия решения по существу в Нижневартовский отдел Службы жилищного и строительного надзора ХМАО - Югры. По данному административному протоколу принято решение о наложении штрафа на должностное лицо в размере 4000 рублей.  
За 2017 год внеплановые проверки не проводились в связи с отсутствием обращений и заявлений граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления, являющихся основанием для проведения внеплановых проверок.  

Уполномоченным органом в сфере осуществления муниципального земельного контроля  за отчетный период проведено 11 выездных/документарных проверок,  из 11 утвержденных ежегодным планом проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2017 год.
По результатам проведения 11 плановых проверок в 2017 году, нарушений земельного законодательства не выявлено.

По муниципальному лесному контролю  и муниципальному контролю за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории города Радужный в 2017 году проведение проверок запланировано не было. Внеплановые проверки в 2017 году не проводились.
Общее количество проведенных проверок за 2017 год - 12. В первом полугодии 2017 года было проведено 5 проверок, во втором полугодии 2017 года - 7. За 2016 год было проведено 17 проверок.
Сведения о результатах работы экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю
Сведения отсутствуют, так как в отчетном периоде эксперты и представители экспертных организаций не привлекались к мероприятиям по контролю.
Сведения о случаях причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера
В рамках проведения муниципального земельного контроля и  муниципального жилищного контроля случаи  причинения субъектами вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде отсутствуют.

Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
Сведения о принятых органами муниципального контроля мерах реагирования по фактам выявленных нарушений, в том числе в динамике (по полугодиям)
За 2017 год в ходе проведения плановых проверок, нарушений требований земельного законодательства не выявлено.

В целях пресечения нарушений обязательных требований и устранения последствий таких нарушений органами муниципального жилищного контроля:

по фактам 9 нарушений  (в том числе в I полугодии – 0, во II – 9), выявленных по итогам 1 проверки (в I полугодии – 0, во II – 1), составлен 1 протокол об административных правонарушениях (в том числе в I полугодии – 0, во II полугодии – 1), наложен штраф  на сумму 4 000 рублей.
В отчетном периоде в судах результаты проведения в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей мероприятий по контролю не оспаривались.

Сведения о способах проведения и масштабах методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны
Информирование организаций и населения города о нормах и требованиях земельного и жилищного законодательства с помощью средств массовой информации, в индивидуальном порядке и через официальный сайт администрации.
Сведения об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю (количество удовлетворенных судом исков, типовые основания для удовлетворения обращений истцов, меры реагирования, принятые в отношении должностных лиц органов муниципального контроля

В отчетном периоде в судах результаты проведения в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей мероприятий по контролю не оспаривались.
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

Анализ и оценка эффективности муниципального земельного контроля
Выполнение плана проведения проверок составляет 100% (в 2016 году 100%);
Доля заявлений органов муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений) – 0% (в 2016 году 0%);

Доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0% (в 2016 году 0%);

Доля проверок, проведенных органами муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам, выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0% (в 2016 году 0%);

Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, соответствующего субъекта Российской Федерации, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит муниципальному контролю) –0,6% (в 2016 году 100%);
Среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя – 1 (в 2016 году 1);

Доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего количества проведенных проверок) – 0% (в 2016 году 0%);

 Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0 % (в 2016 году 0%);

Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок)  - 0% (в 2016 году 0%);

Доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок) 
- 0% (в 2016 году 0%);

Доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения) - 0% (в 2016 году 0%);

Доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях) - 0% (в 2016 году 0%);

Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) - 0% (в 2016 году 0%);

Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) - 0% (в 2016 году 0%);

Количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) - 0% (в 2016 году 0%);

Доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений) - 0% (в 2016 году 0%);

Отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов (в процентах) - 0% (в 2016 году 0%);

Доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел (в процентах общего количества проверок, в результате которых выявлены нарушения обязательных требований) - 0% (в 2016 году 0%);

Анализ и оценка эффективности муниципального жилищного контроля
Доля заявлений органов муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений) – 0%, (за 2016 год – 0%) ;
доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0% (за 2016 год – 0%);

доля проверок, проведенных органами муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0%, (за 2016 год – 0%);
доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, соответствующего субъекта Российской Федерации, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит муниципальному контролю – 20%, (за 2016 год – 100%);
среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя – 1
доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего количества проведенных проверок) –0%, (за 2016 год – 100%); 
доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок – 0 %, (за 2016 год – 0%);

доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок  - 0% (за 2016 год – 0%);

доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок- 100%, (за 2016 год – 20%);
доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения - 100%; (за 2016 год –7,6%);
доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях - 100%,  (за 2016 год – 7,6%);
доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц – 0%, (за 2016 год –0%);

доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) – 0%, (за 2016 год –0%);
количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) – 0 %, (за 2016 год –0%),
доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений -0 %, (за 2016 год –0%).
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля


По результатам осуществления муниципального контроля по городу Радужный в 2017 году можно сделать следующие выводы:
- показатели эффективности муниципального контроля в различных сферах деятельности в 2017 году, практически сопоставимы с аналогичными показателями 2016 года;

· обеспечено информирование общественности о результатах муниципального контроля путём размещения информации на официальном сайте администрации города Радужный www.admrad.ru в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет";

- соблюдены установленные сроки проведения проверок в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 №294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля";
- продолжается совершенствование механизмов взаимодействия с органами прокуратуры, иными контрольно-надзорными органами с целью обеспечения эффективности муниципального контроля.


Основные задачи на 2017 год:

- утверждение административных регламентов по муниципальному контролю;

- выполнение в полном объеме планов проведения проверок;

- отсутствие проверок, проведенных с нарушением требований законодательства о порядке их проведения;

- принятие в полном объеме мер реагирования по выявленным в результате проверок правонарушениям.

Предложения по результатам муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования городской округ город Радужный.

Повышению эффективности осуществления муниципального контроля будет способствовать: 
— систематическое проведение практических семинаров по вопросам осуществления муниципального контроля; 
— организация и проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального контроля, разъяснения положений законодательства.
Предложения по результатам муниципального земельного контроля на территории муниципального образования городской округ город Радужный.

         Основными задачами в вопросах осуществления муниципального земельного контроля на территории города Радужный в 2018 году необходимо считать:


- повышение эффективности и результативности осуществления муниципального земельного контроля за счет принятия всего комплекса мер, предусмотренных действующим законодательством, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений;


- выполнение в полном объеме плановых и внеплановых проверок по соблюдению земельного законодательства; 


- дальнейшее взаимодействие с органом, осуществляющим государственный земельный надзор, органами прокуратуры и иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области государственного земельного контроля.
Приложения

Сводный отчет об осуществлении муниципального контроля на территории города Радужный по форме федерального статистического наблюдения № «1-контроль»

Глава города Радужный                                                               С.Н. Баскаков

Исполнители:

СВОД – Строкинова Наталия Викторовна, 

специалист-эксперт отдела
экономического анализа и прогнозирования 
администрации города Радужный
тел. (34668) 25885.

Муниципальный земельный контроль
Трофимов Алексей Николаевич

заместитель начальника отдела

по УЗР КУМИ администрации г. Радужный

т. (34668)25-862

Муниципальный жилищный контроль

Ярова Гульнара Равитовна, муниципальный жилищный инспектор

управления жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи

администрации города Радужный

тел. (34668) 25762.

